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	1) لا تمثل مصفوفة
2) لا تمثل مصفوفة
3)    تمثل مصفوفة مربعة
4)    تمثل مصفوفة عمود
5)    تمثل مصفوفة مربعة
6)    تمثل مصفوفة صفرية
7) لا تمثل مصفوفة

2)∊  أ مصفوفة صف من الرتبة 1 × 3    
∌ ب مصفوفة مستطيلة من الرتبة 2 × 3    
∍ حـ مصفوفة مربعة من الرتبة الثالثة    
∎ د مصفوفة صفرية من الرتبة 3 × 2    
∏ هـ مصفوفة مستطيلة من الرتبة 4 × 3    
∐ و   أ مصفوفة عمود من الرتبة 4 × 1 
3) أ12 = 0         ، أ21 = - 7          ، أ14  = 5 
    أ23 = 8        ، أ32  = 7                ، أ24  = 4        
4) ب2  =      ب11      ب21

                       ب12        ب22 
المصفوفة مربعة تتكون من صفين و عمودين
 ( من أربع عناصر ) :
≀ بص ع  = ص + ع2
∿  ب11  = 1 + ( 1 )2 = 2
     ب21  = 1 + ( 2 )2 = 5
        ب12  = 2 + ( 1 )2 = 3
        ب22  = 2 + ( 2 )2 = 6
 ومنها :            

                         2      5
   ب2  =       3      6  

	5) حـ  2×3  =    حـ11      حـ 21       حـ 21

                          حـ 12        حـ 22       حـ 21

المصفوفة مستطيلة تتكون من صفين و ثلاثة أعمدة
 ( من ستت عناصر ) :
≀ حـص ع  = 2ص - ع
∿  حـ 11  = 2( 1 ) – 1 = 1
     حـ 21  = 2( 1 ) – 2 = 0
     حـ 31  = 2( 1 ) – 3 = - 1
        حـ 12  = 2( 2 ) – 1 = 3
        حـ 22  = 2( 2 ) – 2 = 2
     حـ 32  = 2( 2 ) – 3 = 1
 ومنها :            

                         1      0     - 1
   حـ 2  =      3      2      1


6) د 3  =       د11      د21    د21
                        د12        د22     د21 
                  د12        د22     د21
المصفوفة مربعة تتكون من ثلاثة صفوف و ثلاثة أعمدة ( من تسعة عناصر ) :
≀ دص ع  = ص × ع
∿  د11  = 1 × 1 = 1
     د21  = 1 × 2 = 2
     د31  = 1 × 3 = 3
        د12  = 2 × 1 = 2
        د22  = 2 × 2 = 4
     د32  = 2 × 4 = 8
     د13  = 3 × 1 = 3
        د23  = 3 × 2 = 6
     د33  = 3 × 3 = 9
 ومنها :-
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	                       1     2     3

   د3  =       2     4     6

               3     6      9  


7) هـ 3  =      هـ11      هـ 21    هـ 21

                        هـ 12        هـ 22     هـ 21 
                  هـ 12        هـ 22     هـ 21
المصفوفة مربعة تتكون من ثلاثة صفوف و ثلاثة أعمدة ( من تسعة عناصر ) :
≀هـ ص ع  = {  1     عندما  ص = ع
                   0     عندما  ص ≓ ع

∿  هـ 11  = 1    لأن   1 = 1
     هـ 21  = 0    لأن   1 ≓ 2 
     هـ 31  = 0    لأن   1 ≓ 3 

        هـ 12  = 0    لأن   2 ≓ 1 

        هـ 22  =1    لأن   2 = 2 

     هـ 32  = 0    لأن   2 ≓ 4 

     هـ 13  = 0    لأن   3 ≓ 1 

        هـ 23  = 0    لأن   3 ≓ 2 

     هـ 33  = 1    لأن     3 = 3 

 

 ومنها :-      1      0      0
                0      1      0 

                0      0      1
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